

臺南市學甲區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

二級機關/ 科室	臺南市學甲區公所/社會課			辦理日期	111 年 3 月 19 日		
活動名稱	社區整體照顧服務體系聯繫會議			宣導對象	參與活動民眾		
宣導人數	性別		共計 35	CEDAW 自製宣導媒材 類別	<input type="checkbox"/> 講義	<input type="checkbox"/> 文宣	<input type="checkbox"/> 簡報
	女 26	男 9			其他 0	<input type="checkbox"/> 廣播錄音檔	<input checked="" type="checkbox"/> 影片
宣導管道	<input type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast 等) <input checked="" type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告空間 <input type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____						
CEDAW 應用	1. CEDAW 第 5 條：消除基於男女任務定型所產生的偏見、習俗和一切其他作法。 2. CEDAW 第 _____ 號一般性建議： 3. CEDAW 第 _____ 號一般性建議：						

宣導媒材內容及宣導過程整體概述

- **宣導媒材內容概述：**本場次宣導活動運用臺南市政府水利局 CEDAW 宣導影片，片中盧副工程司前往會勘地點時，里長便說到：你這麼一個小女生開這麼大台的休旅車，都快看不到妳的人。雖然只是里長的一句無心玩笑之話，帶出的卻是滿滿的性別歧視意味，也讓盧副工程司頓時不知如何接話，只能原地傻笑。近來水利局的工作內容已經不再有男女區分的概念，而是不管任何工作男女皆可從事，充分打破了傳統固有的性別框架，巾幘不讓鬚眉正是現代社會的趨勢。
- **宣導過程概述：**本場次宣導於聯繫會報開始前，以播放媒體影片的方式向居家服務單位、督導及機構從業人員宣導男女性別平等意識的重要，並以片中的實際例子進行講解，且於影片播放前會以口頭方式向民眾說明此宣導影片的核心主軸與介紹何謂 CEDAW。

宣導活動照片



長期照顧服務從業人員賞析 CEDAW 性別意識宣導影片。



影片賞析完畢後以口頭講述影片內容，及其所欲宣導之性別觀念。